



KASEJOVICKÉ NOVINY

Měsíčník města Kasejovice a obcí Hradiště, Nezdrěv, Oselce a Životice

Kasejovice opět staví



Město vypsalo loňského roku výběrové řízení na opravu krovu a střešního pláště radnice. Ještě loni na zimu se podařilo realizovat zabezpečovací práce na stabilitu krovu a částečně zabezpečit krytinu proti zatékání. Po nucené zimní přestávce se na konci první dekády měsíce března opět přihlásila stavební firma, která opravu provádí. Oprava na

památku není vůbec jednoduchou záležitostí. Důležité je zkoordinovat pracovní postupy s požadavky úřadu města, NPÚ, architektem, specialistkou na dřevokazy a stavební firmou. Stávající krov se skládá ze dvou různě starých konstrukcí. Díky

zatékání, dřevokazům, jako je například dřevomorka domácí, a některým nevhodným zásahům došlo ke značnému narušení statiky konstrukce, která místo roznášení váhy střechy na nosné zdivo ležela z větší části na stropě kanceláří. Podepírání, výměna poškozených částí trámů protézováním musí probíhat velice citlivě a opatrně, aby nedošlo ke zřícení krovové konstrukce. Polovina vazných trámů je zcela nefunkčních. Některé jsou uhnílé tak, že úplně chybí, jiné zase uřízli stavitelé před námi, když potřebovali v místě procházejícího trámu postavit komínové těleso. Jsou poškozené ale i pozednice, krokvice, sloupy, vzpěry. Nevhodně byla vyřešena i vyzdívká štítů za věží, která byla postavena přímo na krokvici. Pod vahou zdiva se krokvice nadměrně prohnula a vytvořila se prasklina, tento problém vyřešili naši předkové podepřením krokvice kulem. Po stabilizaci krovu bude zalešena věž, na které proběhne kontrola střešní krytiny a fasádní omítky.

Další stavbou, která se rozbíhá je kalové hospodářství a obslužná komunikace na ČOV. Betonová uskladňovací nádrž se dovybaví provzdušňovacími rošty, dmychadlem, čerpadlem, lávkou a macerátorem. Komunikace bude mít nový asfaltový povrch, stání pro kontejnery budou zpevněny betonem. Vzhledem k rozšíření prostoru bude i na této části postaven nový plot.

*Václav Jakubčík,
starosta města Kasejovice*

Velikonoční strom

Na místě, kde už dlouhé roky stojí v předvánoční době vánoční strom, vyrostla v pondělí 3. dubna velikonoční bříza. Vyrostla tedy s pomocí pracovníků města, kteří ji předtím uřízli v městských lesích. Děti z místní mateřské a základní školy na ni vyrobily ozdoby v podobě ptáčků, vajíček, motýlků, kytiček a dalších jarních motivů a samy břízu také přišly nazdobit. Kasejovické náměstí zdobí veselý velikonoční strom, který snad potěší oči kolemjdoucích. Doufáme, že nám ozdoby nezničí počasí nebo nenechavé ruce. Rádi bychom, kdyby se ze zdobení velikonočního stromu stala nová tradice. Děkujeme ředitelkám základní a mateřské školy za spolupráci a stejně tak paní učitelkám, které věnovaly s dětmi čas výrobě ozdob.

Marie Koutníková



VELIKONOČNÍ KONCERT

<p>19. 4. 2023</p> <p>PREDPRODEJ VSTUPENEK</p> <p>INFOCENTRUM BLATNÁ</p>	<p>TEMPLUM IN CORDE A FARNOST BLATNÁ POBÁDÁ.</p> <p>BÁRA BASIKOVÁ & FERÉ ANGELI</p> <p>Dětský sbor ZUS Strakonice</p> <p>PARTNERI: </p>	<p>MÍSTO:</p> <p>PAŠTIKY</p> <p>KOSTEL SV. JANA KRŤITELE</p> <p>18:00</p>
---	--	---



Usnesení z 4. zasedání Zastupitelstva města Kasejovice ze dne 23. března 2023

Zastupitelstvo města Kasejovice

Volí:

- členy návrhové komise Veroniku Tesařovou a Mgr. Hanu Červenou

Určuje:

- ověřovatele zápisu Karla Fialu a Ing. Marii Čáповou, zapisovatelku Ilonu Sudovou

Schvaluje:

- uspořádání veřejné sbírky „Na pomoc nezletilým dětem Dominikovi a Danielce z Kasejovic, kterým zemřela maminka Martina“
- na doporučení hodnotící komise, uzavření smlouvy o dílo na akci „Kasejovice – ČOV obnova komunikací“ se společností STRABAG, a.s., Provozní jednotka Písek, Za Nádražím 1735, 397 01 Písek, IČ 60838744, která nabídla nižší nabídkovou celkovou cenu 1 697 487,97 Kč bez DPH, tj. 2 053 960,44 Kč včetně DPH, schvaluje návrh smlouvy o dílo a pověřuje starostu města k podpisu této smlouvy
- na doporučení hodnotící komise, uzavření smlouvy o dílo na akci „Kasejovice ČOV – uskladňovací nádrž kalu“ se společností ENVI-PUR, s.r.o., Wilsonova 420, 392 01 Soběslav, IČ 25166077, která nabídla nabídkovou celkovou cenu 1 692 178,77 Kč bez DPH, tj. 2 047 536,31 Kč včetně DPH, schvaluje návrh smlouvy o dílo a pověřuje starostu města k podpisu této smlouvy
- vyhlášení záměru prodeje pozemků parc. č. 1166/85, 1166/86, 1167/3, 1167/2, 1167/4, 1166/82, 1166/83, 1166/80, 1169/7, 1169/2, 1169/8, 1169/1, 1169/9 v k.ú. Kasejovice v obytné zóně Chloumecká včetně zásad prodeje
- účetní závěrku a hospodaření Základní školy Kasejovice za rok 2022 a převedení zisku z roku 2022 ve výši 32 519,40 Kč do rezervního fondu
- účetní závěrku a hospodaření Mateřské školy Kasejovice za rok 2022 a převedení zisku z roku 2022 ve výši 20 166,93 Kč do rezervního fondu
- pronájem části pozemku parc. č. 645/4 v k.ú. Polánka u Kasejovic o výměře 151,68 m² za cenu 5 Kč/m²/rok p. xxx na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou a pověřuje starostu města k vyřízení všech formalit a k podpisu předloženého návrhu nájemní smlouvy
- prodej nemovitosti čp. 241 včetně pozemku parc. č. st. 350 v k.ú. Kasejovice p. xxx za cenu 100 000 Kč a pověřuje starostu města k vyřízení všech formalit a k podpisu kupní smlouvy
- změnu výměry na údržbu veřejného prostranství

v Řesanovicích a pověřuje starostu města k podpisu smlouvy o dílo se Sborem dobrovolných hasičů Řesanice

- Smlouvu o zřízení věcného břemene č. IV-12-0018248/VB/002 se společností ČEZ Distribuce, a.s. na stavbu „Chloumek, PJ, parc. č. 1540/3 – kNN“, kterou jsou dotčeny pozemky města parc. č. 1534, 1540/5, 1540/6 a 1540/7 v k.ú. Chloumek u Kasejovic a pověřuje starostu města k podpisu smlouvy
- přijetí daru – vrtané studny na pozemku parc. č. 699 v k.ú. Polánka u Kasejovic od společnosti Agrochov Kasejovice – Smolivec, a.s., pověřuje starostu k vyřízení všech formalit a k podpisu předloženého návrhu darovací smlouvy
- poskytnutí účelové dotace na zajištění dopravní obslužnosti v roce 2023 ve výši 81 900 Kč Plzeňskému kraji, pověřuje starostu města k vyřízení všech formalit a k podpisu předloženého návrhu smlouvy o poskytnutí účelové dotace
- návrh Zprávy č. 2 o uplatňování Územního plánu Kasejovice za období 2018 – 2022, pověřuje starostu města k vyřízení všech formalit a k podpisu předloženého návrhu této zprávy
- Program rozvoje města Kasejovice na období 2023 – 2026
- výstavbu kořenové čistírny odpadních vod v Újezdě u Kasejovic s podmínkou 100 % účasti majitelů domů a přiznané dotace
- opravu věže radnice

Nesouhlasí:

- s výstavbou fotovoltaické elektrárny na pozemku p.č. 1142/2 v k.ú. Kasejovice ve vlastnictví p. xxx a zároveň vydává nesouhlas s výstavbou jakékoliv fotovoltaické elektrárny, která není umístěna na střeších objektů
- s opravou nákladního automobilu Avia a navrhuje jeho vyřazení z majetku města Kasejovice

Bere na vědomí:

- zprávu z jednání finančního výboru
- zprávu z jednání kontrolního výboru
- zprávu o auditu hospodaření města Kasejovice za rok 2022
- informace o plánovaných opravách, o zahájení opravy střechy radnice, o pronájmu obecních bytů, o umístění dočasné stavby (stanu) firmy Interiors manufacture&design, a.s. v Kasejovicích, o plánované výstavbě větrné elektrárny v Nezdřevě, o výměně svítidel veřejného osvětlení, o nákupu stolů a židlí do kavárny pod radnicí, o výstavbě podpěrného sloupu v obytné zóně Chloumecká, o barevné verzi Kasejovických novin, o provedeném monitoringu a čištění kanalizačního potrubí v Kasejovicích na náměstí

Nové posezení pod radnicí

Provozovatel hospody pod radnicí vznesl požadavek na vedení města na vybavení tohoto prostoru novými stoly a židlemi. Zastupitelé na únorovém zasedání nákup 10 stolů a 50 židlí schválili. Nábytek byl zakoupen a od poloviny března tak můžete při návštěvě hospody sedět u nových stolů a na nových židlích.

-rkn-

Město Kasejovice všechny srdečně zve
na tradiční

Pouť v Boučku

v neděli 23. dubna 2023

9. 30 hod. Mše svatá v kapli sv. Vojtěcha

Od 13 hod. Posezení s kapelou Brumendo

Občerstvení zajištěno.

Maškarní bál

Smích, výskot, hlasitý hovor a hudba se ozývaly z kulturně společenského centra v sobotu 11. března. Klub kasejovických žen zde pořádal již tradiční dětský maškarní bál. Sál se zaplnil do posledního místečka, někteří museli zůstat na „stojáka.“ Vždyť také přišlo bezmála 200 lidí. Po parketu pobíhali a tančili princezny, hasiči, víly, čarodějnice, kovboj, berušky, spiderman, roztodivná zvířátka, čerti a mnoho a mnoho dalších masek. Všichni se bavili a ne jeden dospělý se rád zavlnil v rytmu hudby pana Baloga. Možná i zavzpomínal na dobu, kdy na parketě poskakoval sám jako dítě v masce v doprovodu svých rodičů. I tenkrát mnohým hrál p. Balog.

Nechyběla oblíbená židličkovaná, která probíhala ve čtyřech kolech – pro nejmenší děti, pro větší děti, pro maminky a babičky a pro tatínky a dědečky. Všichni do toho šli s velkým nasazením a ti nejlepší si odnesli odměny.

Jako pokaždé si mohli účastníci bálu zakoupit lístky do tomboly. V kouzelné obálce se nacházel vždy lístek, který vyhrával, a lístek, který postupoval do slosování. A tombola to byla bohatá. Vyhrát jste mohli ledacos, avšak vrcholem celé akce bylo losování o ty největší ceny – nádherné dorty, takřka umělecká díla, pemíky a jiné dobrotky, ale i další věcné ceny.

Odpoledne se přehouplo do podvečera a sál se začal vyprazdňovat. Rodiče pobrali svá unavená dítká a výhry z tomboly a odebrali se do svých domovů. Nakonec zůstal opuštěný sál a hromady konfet. Můžeme říct jediné, a to že bál

se vydařil. Největší zásluhu na tom mají ženy z Klubu, které věnovaly hodiny a hodiny přípravě tomboly a organizaci celé akce. Za tom jim patří obrovský dík. Poděkování patří též sponzorům, kteří věnovali věci do tomboly a panu Balogovi za hudební doprovod.

Marie Koutníková



KASEJOVICE
KOSTEL SV. JAKUBA
29. 4. 2023
19.00- 21.00
VEČER CHVAL

SPOLEK MOST **PASTORAČNÍ STŘEDISKO** **BISKUPSTVÍ ČESKOBUDĚJOVICKÉ** **AM DG**

Květinové kouzlení v Kasejovicích

Kdo zavítal ve středu 22. března do kulturně společenského centra, okouzila ho nejen vůně květin ale i spousta nádherných dekorací. Kasejovice navštívila květinářka a aranžérka Dagmar Kolingrová. Před našima očima vytvářela úžasné jarní a velikonoční dekorace. Dověděli jsme se, jak některé využít celoročně. Paní Kolingrová povyprávěla i o materiálech, které používá. Většinu návštěvnic inspirovala k vlastnímu tvoření, a tak si každá z nás odnášela domů nějakou květinu nebo jinou drobnost.

Marie Koutníková



Otevírání studánek

Otvírání, vylévání či cídění studánek je český lidový zvyk, jehož účelem je ukončení sucha a přivolání deště. Kromě období velkého sucha byl tento obřad prováděn během druhé poloviny jara až do svatojánské noci. Studánky se také otvíraly či čistily během královniček, dívčích svatodušních oslav. Datum slavení svatodušních svátků je závislý na datu Velikonoc. Letnice (Neděle Svatodušní) připadají na padesátý den po slavnosti Zmrtvýchvstání Páně (Boží hod Velikonocní), Sslání Ducha svatého je tak osmou nedělí velikonoční doby, kterou tato doba končí. O tomto zvyku informuje již v roce 1697 jezuitský misionář Ferdinand Zelechovský působící v Bechyňském kraji.

Další zdroje uvádí, že otvíráním studánek lidé podle dávné tradice vítali jaro. Symbolickým vyčištěním tak ukončili nadvládu zimy. Obyčej, který téměř upadl v zapomnění, pomohl oživit Bohuslav Martinů, který v roce 1955 složil známou kantátu. Tento předkřesťanský, středověký obřad byl počátkem minulého století zdokumentován (především díky učitelů z Vlčkova na Litomyšlsku Josefu Karlovi) a v mnoha obcích pak i obnoven. Jeho průběh býval přibližně následující.

Když na jaře roztál sníh, lidé z vesnice se v určený čas vypravili společně do lesa k pramenům či ke studánce. Tam dětský průvod vedený královnou, deseti až dvanáctiletou dívkou, za doprovodu hudby zazpíval a zatancoval scénku otvírání studánek. Královnička poklekla na šátek rozprostřený, položila džbán do stříbrné pěny, pak do všech světových stran vodu vylila, aby byli všichni zdravím jisti, nabrala si hrst loňského listí, za sebe je hodila a k oblakům pravila: „Zlý moci zaháním, nemoci vyháním.“ Všechny děti pak společně rýči a lopatami, které si přinesly, vyčistily pramen.

Letos poprvé budeme otvírat studánky také v Kasejovicích. Jak všichni víme, v okolí Kasejovic se vyskytují tři: sv. Jakuba, sv. Vojtěcha a Panny Marie. Existují díky „pánům z brífinku“, kteří se postarali o jejich obnovu, vyčištění a úpravu okolí. Letos odemkneme studánku sv. Jakuba. Vyrazíme v sobotu 22. dubna ve 14 hod. z kasejovického náměstí. Dorazíme ke studánce, kde slavnostně studánku odemkneme. Na místě bude občerstvení, bude zde možnost opéct si donesené buřty, posedět a popovídat. Společně tak přivítáme jaro a snad se nám povede zavést v Kasejovicích novou tradici.


-rkn-

Město Kasejovice a Komunitní škola Kasejovice z.s. pořádá a zve na jarní pochod ke studánce sv. Jakuba

Otvírání studánek

Start v sobotu 22. dubna 2023 ve 13.30 hod. na kasejovickém náměstí

U studánky občerstvení a možnost opéct si donesené buřty



OBRETA®
www.obreta.cz

Jedna z nejvýznamnějších firem v oblasti obalů v ČR s tradicí od roku 1992 hledá pro dlouhodobou spolupráci nové kolegy se zájmem o tyto pozice:

Účetní

- Účetní praxe min. 3 roky
- Znalost z oblasti firemních daní, zpracování účetních a ročních uzávěrek, INTRASTAT, DPH – kontrolní hlášení
- Dobrá znalost práce na PC (MS Office, excel, znalost účetního programu K2 výhodou)

Obchodní zástupce / zástupkyně

- Tvorba cenových nabídek, dohled nad celým obchodním případem
- Komunikativní a organizační schopnosti, cílevědomost, zájem o profesní růst
- Samostatnost, aktivita, empatie a umění naslouchat
- Zkušenost obchodního zástupce výhodou
- Řidičský průkaz skupiny B s praxí

Administrativní pracovník / pracovnice

- Starost o organizační, provozní a administrativní záležitosti
- Komunikativní a organizační schopnosti, pečlivost, samostatnost a aktivita
- Anglický jazyk – úroveň komunikativní
- Znalost práce s PC, MS Office

Nabízíme:

- Hlavní pracovní poměr
- Stabilní zaměstnání v rodinné rozrůstající se společnosti
- Motivující ohodnocení dle výkonu
- Přátelský kolektiv a seriózní přístup
- Možnost nákupu sortimentu firmy za zvýhodněné ceny
- Pružná pracovní doba PO-PÁ
- Benefity ve formě příspěvku na stravování, služební telefon, atd.
- Nástup možný ihned

Telefon: 739 052 888
E-mail: kontrola@obreta.cz

Město Kasejovice pořádá a zve všechny mlsné jazýčky a milovníky čokolády na

Čokoládový sen

Vladky Reichmanové

V pondělí 17. dubna 2023
od 17. 30 hod.
v sále Kulturně
společenského centra
Kasejovice

Povídání o kakaových bobech, výrobě čokolády a belgických pralinek. Možnost zakoupit pralinky jako dárek i na domácí mlsání

MATEŘSKÁ ŠKOLA KASEJOVICE

Veselá školka plná písniček a hrajících si dětiček - „Soví školka“



J
A
R
O

Duben

Březen, za kamna vlezem,
duben, ještě tam budem.

Pro letošní jaro tato pranostika platí dvojnásob. Zima se nechce vzdát své vlády, i když se jí snažíme vyhánět za hory. „Zimo, zimo, táhni pryč, nebo na tě vezmu bič! Zatahám tě za pačesy, za ty hory, za ty lesy. Až se vrátím nazpátek, svleču zimní kabátek.“

Co jsme se naučili

Na návštěvě za knihami - dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí o knihách, víme, jak se chovat v knihovně, jak správně zacházet s knihou a co určitě nedělat. Až budeme prvňáčci, budeme pilní čtenáři. Ve školce si hrajeme na knihovnu.

Zdravík ve školce - se Zdravíkem a Jedlíkem známe zdravé a nezdravé potraviny, víme, jak se chovat zdravě - projekt Zdraví dětem.

Co se nám povedlo

Velikonoční tvořeníčko s rodiči, při kterém jsme společně vyráběli veselé velikonoční zajíčky z papíru, látky a s velikonoční dekorací. Velikonoční zajíčky nám doma vytvoří sváteční atmosféru. Jako překvapení pro rodiče byla návštěva paní Kopřivové z Řesanic s pletenými košíčky, tácy a věnečky s velikonoční tematikou. Kdo chtěl, mohl se naučit plést touto zajímavou technikou.

Co jsme si užili

Velkým zážitkem byl pro nás Kloboučkový maškarní, který jsme si společně náležitě užili. Všichni jsme přišli do školky v různých oblecích, a hlavně nesměl chybět klobouček.

O zábavu, občerstvení, soutěže a tanečky se postaraly všechny paní učitelky. Zpestřili jsme si tu letošní vrtošivou zimu, která se stále vracela, a pomalu jsme se přiblížili k jaru.

Uklidíme Česko - zapojili jsme se do projektu, který jsme nazvali Uklidíme lesíček. Vybrojeni rukavicemi a pytlí jsme společně uklidili lesíček na zahradě MŠ, louku „u ploštiček“, okolí kina a hřiště. Nezapomněli jsme dojít uklidit kolem našeho krmelce na



„Židáku“. I když nám počasí nepřálo, tento zajímavý projekt jsme si moc užili, naučili jsme se, co do přírody nepatří. Za bezvadně splněný úkol jsme dostali nálepky, diplom a sladkou odměnu.

Jak jsme vynesli zimu

Společnými silami jsme zimu odnesli za Kasejovice, zahřáli ji teplým plamínkem a s říkadlem: „Zimo, zimo, táhni pryč“, jsme ji vyprovodili za hory. Do školky jsme si přinesli větvíčku jara. Pak už zbylo najít na zahradě školky vílu Jarněnku, probudit zahrádku a odemknout deseti západy. Společnou písničkou „Přišlo jaro do vsi, kde jsi zimo, kde jsi? Byla zima mezi náma, ale už je za horama. Hu, hu, hu, jaro už je tu“, jsme přivolali jaro.

Bydleníčko pro ptačí kamarády. Jak jsme hodnotili vyrobené ptačí budky? Povedli se všechny, moc se nám líbili a ptáčkům v okolí naší školky určitě také. Tak ať se jim krásně bydlí. Děkujeme rodičům a dětem, kteří se do výzvy zapojili, za ptačí kamarády.

Co nás čeká v měsíci květnu – zápis do mateřské školy.

Ivana Ledvinová,
ředitelka MŠ Kasejovice



Vítací ovečka

Přiblížilo se jaro, a tak jsme se ho rozhodli přivítat na dalším tvořivém kurzu výrobou vítací ovečky. Chundelaté a roztomilé ovečky vznikaly za veselého hovoru přítomných. Namotat kožíšek, vystříhnout hlavičku podle svých představ, nalepit očička, vybrat správnou větvíčku do tlamičky, připravit provázek, za který ji pověsíme na dveře, a všechno to dát dohromady. Hlavně se nepopíchat o špendlíky a nepopálit o tavnou pistoli. A je to. Naše hosty vítá originální a roztomilá jarní dekorace, u jejíž výroby byla spousta legrace.

Marie Koutníková



Jarní tvoření s dětmi

V sobotu 1. dubna odpoledne jsme v Bezděkově s dětmi vítali jaro. Žádný apríl! Jarní dílnička uvítala každého, kdo pozvánce uvěřil. Také počasí dělalo tomu dni čest. Bylo aprílové, jak se patří. Sluníčko vystřídal deštěk, vítr honil mraky po obloze. Nejdříve jsme společně s dětmi malovali vajíčka barevnými vosky. Někdo měl kraslice kropenaté plné barevných puntíků. Někomu zase pod rukou vykvétala jedna kytička za druhou. Kytičky a sluníčko patří k jaru a Velikonoce bezesporu také. A co zvířátka? My jsme si pro naši dílnu vybrali zajíčka a barvám jsme nechali volný průběh. Dětská fantazie vykouzlila ty nejbarevnější zajíčky. Všem se moc povedlo. Během celého odpoledne mohly děti pozorovat pana Ladmana, jak mu pod šikovnými rukama roste jedna pomlázka za druhou. Moc děkujeme, že mezi nás přišel a podělil se s námi



o svoji zručnost. Někteří si pomlázku ozdobili barevnými pentlemi a odnesli si ji domů. Po společném focení se svými krásnými výtvoři jsme se rozešli domů. Věřím, že si všichni aprílové odpoledne užili a děkuji všem za pomoc.

Olga Šulcová

Nový vzdělávací obor

66-51-E/01 Prodavačské práce

Střední škole a Základní škole, Oselce byl MŠMT akreditován pro školní rok 2023/2024 nový vzdělávací obor 66-51-E/01 Prodavačské práce. Délka studia je 3 roky. Absolvent získá střední vzdělání s výučním listem. Maximální kapacita žáků při vyučování ve třídě je 14 žáků. Teoretické vyučování bude probíhat na střední škole v Blovicích. Výuka odborného výcviku bude probíhat na smluvních pracovištích obchodních řetězců v regionu Plzeň jih. Skupinu v maximálním počtu 8 žáků povede v prvním ročníku zkušený učitel odborného výcviku, ve vyšším ročníku pak instruktor, který může při výuce odborného výcviku vést maximálně 6 žáků.

V současné době se mladí uchazeči o studium stále častěji zajímají o tříleté vzdělávací obory zaměřené na obchod a služby. Také potencionální zaměstnavatelé absolventů oboru „Prodavačské práce“ v Plzeňském kraji, kteří vidí tento obor jako potřebný a velmi zajímavý, projevují velký zájem o to, aby praktické vyučování žáků probíhalo právě v jejich organizacích. Současná velmi složitá životní situace nás všech ukazuje, že práce v obchodní sféře je velmi důležitá a pracovníků je stále nedostatek. Po kvalifikovaných zaměstnancích je proto velká poptávka. Obor 66-51-E/01 Prodavačské práce se v regionu Plzeň-jih dosud nikde nevyučoval. Jak vyplývá z analýz Úřadu práce, absolventi tohoto oboru se na trhu práce velmi dobře uplatní a jejich pracovní kariéra je perspektivní. Pro zaměstnavatele je vždy praktičtější zaměstnat absolventa se znalostmi z obchodu, jelikož není třeba většího zaškolování, jak vyplývá z názorů managementu společností významných obchodních řetězců.

Uplatnění absolventa v praxi: absolvent se uplatní jako pracovník provádějící pomocné, přípravné, obslužné manipulační práce při doplňování a prodeji vybraného sortimentu zboží. Bude umět pracovat se stroji a zařízeními prodejny, nástroji a pomůckami určenými k dělení, vážení a měření zboží. Dále bude umět skladovat a ošetřovat zboží, manipulovat s obaly, vykonávat činnosti spojené s výkupem láhví a úklidem provozovny. Bude schopen běžně komunikovat se zákazníkem v českém jazyce. Absolventi si mohou doplnit své vzdělání v příbuzném vzdělávacím oboru kategorie H. Jeho absolvováním získávají nejen novou kvalifikaci a další výuční list, ale i možnost pokračovat v nástavbovém studiu k získání maturity. Je potřebné vzít v úvahu, že absolvent oboru kategorie E není pro přímé pokračování v nástavbovém studiu dostatečně připraven, protože v oborech kategorie E jsou kladeny nižší nároky v oblasti všeobecného a obecně odborného vzdělání.

Mgr. Bc. Hana Krýslová,

zástupce ředitele, pracoviště Blovic

**STŘEDNÍ ŠKOLA
A ZÁKLADNÍ ŠKOLA,
OSELCE**







INTERNET
po optické síti až 500 Mb/s

od 299 Kč

TELEVIZE
vlastní výběr programů



200+

MOBIL
pro celou rodinu



KVALITNÍ
OPTICKÁ SÍŤ



VÝHODNÉ
SPOJENÍ
INTERNETU
A NEJTV



VOLNÁ DATA
A NEOMEZENÉ
VOLÁNÍ



LOKÁLNÍ
PODPORA

Pobočka Blatná
Nad Lomnicí 1255, Blatná
sluzby.blatna@nej.cz
488 999 488

www.nej.cz

ZŠ Kasejovice má medailové šachisty

V letošním roce se poprvé naše škola zúčastnila Okresního přeboru škol v šachu, který se konal 9.3.2023. Do Plzně se na turnaj sjelo 183 šachistů ze 3 okresů (Plzeň- město, Plzeň- jih a Rokycany), aby si poměřili síly v kategorii 1. a 2. stupeň ZŠ a také SŠ. Na turnaj se přijeli podívat nejen předseda Šachového svazu ČR, velmistr Martin Petr, ale i televize ZAK. V každém z pěti kol proti sobě hráli čtyři hráči proti čtyřem. Turnaj nebyl vůbec jednoduchý, protože některá družstva měla hráče, kteří hrají závodně na poměrně vysoké úrovni.

Družstvo naší školy ve složení Ondřej Urbanec, Jan Jára, Michal Kušnířík a Dominik Vaina uhrálo 8,5 bodu, což jim vyneslo celkové 11. místo ze 17 nasazených škol. To stačilo na stříbrnou medaili v okrese v Plzeň- jih a na postup do krajského kola, které se uskutečnilo 24.3.2023 v Plzni. Tam kluci v konkurenci nejlepších šachistů kraje obsadili sice až 14. místo, ale přesto uhráli 4,5 bodu. Klukům gratulujeme, děkujeme za reprezentaci naší školy v další sportovní oblasti a přejeme hodně úspěchů na šachovém poli.

Iveta Flajšmanová



Kasejovice trápí vandalismus

Možná jste si toho všimli a možná ne, ale je to tak. O nepořádku a poházených odpadcích před husitským kostelem už jsme psali. Na podzim tam pracovníci města museli opravovat vykoplé dvířka od plynoměru. Na hřišti u tělocvičny už po několikáté museli uklízet střepy z rozbitého skla. Po Silvestru to neskončilo jen úklidem, ale i pořežáním dítěte. Nyní došlo k dalšímu incidentu v budoucí obytné zóně Chloumecká. Někdo tam vylokal dvířka u několika sloupků pro rozvody elektřiny a plynu u stavebních parcel.

Je smutné, že nikdo nevidí a případně včas nezakročí. I když na druhou stranu to lze chápat. Pokud napomenete například děti před husitským kostelem, aby nedělaly nepořádek, většinou se vám vysmějí a pošlou vás kamsi. A tak se každý raději řídí heslem: „Nehas, co tě nepálí.“ Důsledek je ale ten, že z městského rozpočtu jdou na úklid a opravy navíc peníze, které by mohly být využity jinde a lépe. Je smutné, že město velikosti vesnice musí uvažovat o pořízení kamerového systému, protože se někteří jeho obyvatelé neumí chovat.

-rkn-

Prodej slepiček

Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell-typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska
cena od 249,- Kč/ ks

Prodej: 11.5. a 13.6.2023

Kasejovice u fotbal. hřiště ve 14.40 hod.
Výkup králíčních kožek - cena dle poptávky
Doprava 189,- Kč za celý nákup
Doporučujeme objednat!
Info: Po-Pá 9.00 - 16.00hod.
tel. 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyradek.cz

Mateřská škola Kasejovice

„Veselá školka – školka plná písniček a hravých si dětiček“

Vás srdečně zve na

ZÁPIS DĚTÍ PRO ŠKOLNÍ ROK 2023 – 2024

Zápis se koná ve čtvrtek 4. května 2023 od 7. 30 do 16.00 hod.

Všechny potřebné tiskopisy obdržíte v den zápisu v mateřské škole.
Vezměte s sebou rodný list dítěte.

Současně bude probíhat tento den „DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ,,
kdy si budou moci rodiče s dětmi a ostatní prohlédnout prostory mateřské školy.

Těšíme se na Vás.

Ledvinová Ivana
ředitelka Mateřské školy Kasejovice
Tel. 371 595 149
Mob. 739 456 401



Město Kasejovice pořádá a zve
na tvořivý kurz

MALOVÁNÍ KÁVOU

v úterý 25. dubna
od 17.30 hod.

v klubovně Kulturně
společenského centra
Kasejovice

Vstupné dobrovolné

Slovo k Velikonocům: Radostné vítězství

Ježíš Kristus během svého veřejného působení zpočátku nenápadně, později již otevřeně, mluvil o svém ukřižování a smrti. Došlo k tomu o židovských svátcích Pesach: byl zatčený, bičován a jinak trýzněn, a nakonec na naléhání židovské velerady Pilátem vydaný k ukřižování. Není žádné historické pochybnosti o tomto faktu. Pokud by to tímto skončilo, nikoho by to neudivilo.

Jenže Ježíš předpověděl, nejen svou smrt, ale i vzkříšení. Když hovořil o tom, že se vydá na utrpení, učedníci, např. Petr, mu to rozmlouvali. Když však mluvil o vzkříšení, vůbec nechápali, o čem mluví. Pochopili to až mnohem později, když se jim zjevoval po své smrti a zmrtvýchvstání. Apoštolové a následně církev hlásala a dodnes hlásá tuto událost, které zcela mění pohled na svět.

Každý lidský život se často dá shrnout do několika důležitých okamžiků. Narození, svatba a založení rodiny, narození dětí, výběr zaměstnání apod. Mohli bychom dodat i některé další, vlastní každému člověku. A nakonec smrt, která

vše završuje. Ty předchozí si připomínáme a oslavujeme. Kdežto smrt bereme jako něco, co definitivně vše ukončuje a vše vrhá v zapomnění.

A přece v osobě Ježíše Krista se uskutečnilo něco, co je nejslavnějším obratem, změnou v celém chápání světa i lidského života. On vstal z mrtvých a ukázal, že každý lidský život má zcela jiné a důstojnější naplnění. A navíc toto naplnění slibuje každému, kdo v něho uvěří a kdo přijme jeho pozvání. Často utrácíme čas, rozmnožujeme životní události, zážitky a statky, ale velmi málo nebo dokonce vůbec nemáme čas na Boha. Všechn ten čas a snahy události života se nakonec stanou bezvýznamnými, a ta poslední – smrt, je definitivně pohřbí.

Každý člověk má však svobodnou vůli a o své budoucnosti musí rozhodnout sám. Je tedy na každém z nás, zda Velikonoce, Ježíšova smrt a vzkříšení, promění i náš život v radostné prožití.

P. Jiří Špiřík

Březen – zpátky do knihoven

Březen je po dlouhá desetiletí znám jako měsíc knihy. V současné době i měsícem čtenářů a knihoven. Pro letošní rok zvolilo Sdružení knihovníků a informačních pracovníků (SKIP) motto „Zpátky do knihoven“, aby po letech různých omezení nalákalo zpět všechny čtenáře. Kasejovická knihovna přivítala ve svých prostorách děti z mateřských škol v Kasejovicích a Mladém Smolivci a ze školní družiny v Kasejovicích.

Nejmenší děti se dozvěděly, jak to v knihovně chodí, jak vznikají knihy, popovídali jsem si o jaru, vracejících se ptáčích a přečetli pohádky a básničky k danému tématu. A děti si také mohly knížky prohlédnout.

Děti ze školní družiny byly rozděleny na dvě party. 1. a 2. třída se seznámila se spisovatelem Václavem Čtvrtkem, jeho životem a jeho pohádkami. Na děti čekal pohádkový kvíz, který pro ně, kupodivu, nebyl příliš jednoduchý. Nakonec jsme si přečetli pohádku z Říkání o víle Amálce a O hajném Robátkovi a jelenu Větrníkovi.

Na třetáky a čtvrtáky čekalo jarní téma - léčivé bylinky. Přečetli jsme si pohádku z knihy Vílí býlí, povídali jsme si o bylinkách a poznávali je. Nakonec na děti čekala křížovka, taktéž z rostlinné říše.

Vrcholem března v knihovně byla Noc s Andersenem. Ta se uskutečnila 31. března a byla to čistě dámská jízda. Nejdříve jsme si popovídaly o spisovateli Andersenovi a jeho

pohádkách. Pak nás čekala dobrodružná hra, při které jsme plnily různé úkoly a získávaly tak postupně slova do zaklínadla, které nás nakonec dovedlo do synagogy za Golemem. Po návratu do knihovny jsme Golema malovaly. Obrázky pak vystaví p. Švagr v synagoze. Před spaním mě ještě holky umluvíly na polštářovou bitvu. A pak už zavrtat do spacáků, poslechnout si pohádku, od koho jiného než od Hanse Christiana Andersena, a spát. Ráno jsme společně posnádaly a než si pro mě andersenovské parťáčky začali přicházet rodiče, zahrály jsme si tichou poštu a na schovávanou. Myslím, že jsme si to užily všechny a budeme se těšit na příští Noc s Andersenem.

Marie Koutníková



Město Kasejovice vyhláší veřejnou sbírku pro děti Dominika a Danielku,
které přišly o svou maminku Martinu.

Martinka statečně bojovala s vážnou nemocí, hlavně kvůli dětem a své rodině se nechtěla vzdát. Rakovině po půl roce ve svých 31 letech podlehla a zanechala tu dvě krásné děti, čtyřletého Dominika a dvouletou Danielku. Jejich tatínek teď zůstal na výchovu a zabezpečení rodiny sám.

Chtěli bychom jim přispět do nelehkého začátku života bez maminky a milované partnerky. Finanční prostředky Martinu rodině nevrátí, ale mohou pomoci zmírnit těžké chvíle v následujícím období, které je čekají.

Město Kasejovice zřídilo pro tento účel zvláštní bankovní účet číslo:

131-59940267/0100 u Komerční banky a.s.

Přispět do veřejné sbírky můžete i složením hotovosti do pokladny zřízené městem Kasejovice.

Za každý příspěvek děkujeme a vážíme si Vaší pomoci.

Požární ochrana opět zaujala naše žáky

Žáci ZŠ Kasejovice se i v roce 2023 s chutí zapojili do celorepublikové výtvarné soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže. Tvořili všichni, a tak jsme se opět mohli přesvědčit, že naše škola má spoustu šikovných výtvarníků. Téma dětí zajímá, a tak vzniklo nepřeberné množství krásných obrázků zachycujících zásluhou práci požárníků. Porota z řad vyučujících měla velký problém vybrat v každé ze 4 kategorií jen tři nejlepší práce na postup do okresního kola. Výkresy, které nakonec postoupily, si můžete prohlédnout v obrazové galerii. Držíme palce, aby některý z nich zase oslovil odbornou porotu a postoupil do krajského kola, tak jako se to pracím našich žáků podařilo už mnohokrát. Spousta dalších nádherných obrázků je k vidění na nástěnkách školy. Všem žákům patří pochvala za zaujetí, s kterým pracovali.



Iveta Flajšmanová



Rekonstrukce v Životicích skončena

Koncem minulého roku byla v Životicích zahájena větší rekonstrukce dvou místností využívaných jako obecní úřad a přilehlých místností pro spolkovou činnost. Zastupitelé obce získali na tuto akci dotaci a nově zvolené zastupitelstvo začalo v polovině listopadu za pomoci nasmlouvaných firem

s rekonstrukcí. Postupně se na místě vystřídali zedníci, elektrikář, malíř a podlaháři, tzn. se začalo od podlah, snižovali se stropy, následovaly nové omítky zdí. Proběhla rekonstrukce elektroinstalace, poté vymalování všech místností a pokládka lin na nové podlahy. Poslední práce byly dokončeny koncem února, ale i přes složitou situaci byla jedna místnost částečně zprovozněna již polovině ledna, aby se zde mohly uskutečnit prezidentské volby.

V současné době se už všechny čtyři zrekonstruované místnosti postupně zařizují tak, aby sloužily k určeným účelům.

Irena Červenková, zastupitelka obce

Jak dobře znáte své město aneb rozhybejte své mozkové závity

Díl 3. Husitská církev na Kasejovicku

Doba velké radosti po vyhlášení samostatného Československa přinesla u většiny obyvatelstva odluku od katolické církve, která byla symbolem starého mocnářství. A proto vznikla národní církev Československá husitská. 15. září 1920 byla založena Kasejovická obec Československé církve husitské. Při sčítání lidu v roce 1921 se z 1385 obyvatel Kasejovic hlásilo 599 k husitské církvi, tedy polovina všech obyvatel. V celé ČR v téže roce to bylo 525 000. Po druhé světové válce se hlásil k husitské církvi již téměř milion lidí.

První bohoslužby byly v Kasejovicích konány na náměstí, další v parku, na Boučku, ve škole a také v sokolovně. Po dohodě s hostinskými Červenkovými, byla v roce 1921 z jejich hospodského sálu zřízena kaple, sloužila do roku 1923.

Stavbu Husova sboru na náměstí postavil zednický mistr Jan Šimůnek. Byl sestaven výbor v čele s Dr. Rudolfem Kafkou, aby započali s přípravami ke stavbě kostela. Za 50 000 Kč byl koupen dům hostinského Krázy č.p. 6 na náměstí.

Stavba započala 1. února 1924 a byla dokončena 1. července 1924. Celkový náklad na stavbu kostela činil 250 000 Kč.

Církev Československá husitská byla v minulosti v Kasejovicích velice aktivní, pořádali každoroční poutě ke kapli sv. Vojtěcha na Boučku a například založili divadelní spolek, který sehrál mnoho představení, vánoční nadílky a také desítky loutkových představení.

Na začátku padesátých let započala přestavba Husova sboru v moderním duchu, o tom se rozhodlo 11. února 1951, na stavbu bylo vypůjčeno 500 000 Kčs. Celková stavba stála 465 137 Kčs.

Plán vypracoval architekt V. Hájek z Prahy. Práce byly zahájeny 9. července, poznamenal je nedostatek pracovních sil a materiálu. Bohoslužby se mezitím konaly v sokolovně.

V roce 1952 byla snesena původní plechová věž z roku 1924 a nahrazena moderní nástavbou, která dala budově její dnešní podobu. Fasáda byla natřena břizolitem a opatřena křížem a kalichem.

Práce byly ukončeny 23. července 1952 a budova byla předána svému účelu, kterému sloužila ještě v nedávné době. Během let se husitská obec v Kasejovicích zmenšovala až nakonec zanikla. Budova Husova sboru již tedy neplní svůj účel a přibližně před pěti lety byla předána obci, která pro něj hledá využití.

KVÍZ:

Kolik obyvatel se v roce 1921 hlásilo k církvi husitské?

- a) 569
- b) 599
- c) 1385

V jakém roce začala stavba kostela?

- a) 1924
- b) 1951
- c) 1920

Matouš Nikl

Poděkování

Děkuji všem, kteří se přišli rozloučit s mým manželem Karlem Ivanjukem na jeho poslední cestě dne 16.3.2023 v blatenském krematoriu.

Dále děkuji paní Jitce Růtové, panu Pavlu Růtovi a panu Vladimíru Jadrnému za pomoc při vyřizování pohřbu a dalších záležitostech.
Marie Ivanjuková



Jedna z nejvýznamnějších firem v oblasti obalů v ČR s tradicí od roku 1992 nabízí brigádu:

Řidič / řidička nákladního automobilu (Nepomuk)

Jste již v důchodu nebo si chcete přivydělat, máte platný profesní průkaz a baví Vás řídit? Pak je tato nabídka právě pro Vás. Pro občasnou brigádu nabízíme - rozvoz a svoz zboží novým nákladním automobilem po ČR k našim stálým zákazníkům.

Požadujeme řidičský průkaz sk. C, profesní průkaz a zodpovědný přístup k práci.

Pokud Vás tato nabídka zaujala, budeme rádi, když nás kontaktujete.

Telefon: 739 052 888

E-mail: kontrola@obreta.cz



Informace z kasejovické knihovny

Výpůjční doba: Po 8-13 hod, Út 12-17 hod.
Tel. 602 429 346, email: knihovna@kasejovice.cz

Nové knihy:

- 📖 Jan Bauer: Spiklenci obruče a kladiva
- 📖 Ladislav Beran: Velký pitaval města Písku
- 📖 Dave Goulson: Divočina v zahradě
- 📖 Zdeněk Grmolec: Jošt
- 📖 Alena Jakoubková: Zdání a manžel vždycky klamou
- 📖 Laura Madeleine: Kde rostou divoké třešně
- 📖 Gilly MacMillanová: Po pravdě
- 📖 Václav Matějka: Jak se hledá perla
- 📖 Kathryn Taylor: V bouři

PALIVA MAKOVÝ **BÍLINSKÉ UHLÍ BRIKETY**

Sklad
CHOČENICKÝ ÚJEZD (LETINY)

📞 728 562 592
www.palivamakovy.cz



RAKETOVÝ INTERNET na 6 měsíců zdarma!

- Instalace zdarma!
- Ceny od 350 Kč měsíčně.



www.u-n.cz



373 705 705

Rychlost
300 Mb/s

